בחירת תיק השקעות 

פרופ' בני לאוטרבך

תרגיל מס' 8

שאלה מס' 1

בהנחה שכל יתר הדברים שווים, מה יהיו היחסים בין  הביטא של המניה לבין:

1. הרגישות של מכירות החברה להכנסה הלאומית הכוללת.

2. היחס בין הוצאות קבועות להוצאות משתנות בתפעול החברה.

3. היחס בין חוב להון עצמי, במבנה ההון של החברה.

שאלה מס' 2

את/ה מצפה כי מניה של פירמה X תימכר במחיר של 70 $ בעוד שנה מהיום, וכי היא תשלם דיבידנד של 4 $ בעוד שנה.  אם הקורלציה בין המניה ותיק M היא –0.3  , סטית התקן של המניה היא 40%, סטית התקן של תיק השוק היא 20%, שער ריבית חסרת סיכון – 5%, ועודף תשואת תיק השוק (RF – ERM) הינה 5%, באיזה מחיר צריכה המניה להימכר ?  הסבר/י תוצאה זו.

שאלה מס' 3

ההנהלה של קרן נאמנות שוקלת 3 אסטרטגיות אלטרנטיבות.

	תוכנית
	% ההשקעה ב:
	ביטא של:

	
	מק"מ
	מניות
	מק"מ
	מניות
	תיק

	1.
	0
	100
	0
	1.0
	?

	2.
	20
	80
	0
	1.0
	?

	3.
	30
	70
	0
	1.0
	?


1. מהי האסטרטגיה המסוכנת ביותר ?

2. אם שער הריבית חסרת הסיכון הוא 7% ותוחלת התשואה של תוכנית 1 היא 14%, מהי פרמיית הסיכון של השוק ?

3. ההנהלה מאמינה כי פרמיית סיכון זו היא נמוכה מידי, וכי השוק יתקן בקרוב טעות זו. בנתונים אילו באיזה תוכנית ההנהלה תבחר ?

4. זו תהיה ספקולציה או אסטרטגית השקעה ?
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